

## **Hodnocení bakalářské práce**

### **Posudek vedoucí práce**

<b>Jméno autora:</b>	Magda Šumšalová
<b>Studijní obor:</b>	Učitelství pro mateřské školy
<b>Název práce:</b>	Podmínky pro pohybové aktivity v mateřských školách
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Brigita Stloukalová, Ph.D.
<b>Téma práce:</b>	aktuální
<b>Téma bylo v literatuře:</b>	řeší se
<b>Zaměření práce:</b>	popisné, dotazníkový průzkum
<b>Práce je zaměřena:</b>	prakticky
<b>Jazyková a stylistická úroveň práce:</b>	odpovídá
<b>Rozsah práce:</b>	přiměřený, 40 stran, 1 příloha
<b>Použitá literatura:</b>	aktuální, rozmanitá
<b>Počet uváděných titulů:</b>	dostatečný
<b>Citace v textu:</b>	odpovídající zaměření
<b>Formální stránka práce:</b>	struktura práce odpovídá práci s výzkumným zaměřením
<b>Využitelnost pro praxi:</b>	průměrná
<b>Cíl práce:</b>	splněn
<b>Úroveň závěrečné práce:</b>	odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové

#### **Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Autorka shrnuje výsledky svého výzkumu v 15 grafech a 5 tabulkách, které jsou zpracovány na standardní excelové úrovni, pečlivě a přehledně. Výsledky uvádí v relativní četnosti a četnosti. Nízký počet respondentů význam dosažených výsledků snižuje.

V anotaci autorka uvádí špatný počet stran. Práce má 40 stran textu a 5 stran příloh. Kap. 2.2 a 2.3 považuji za ne zcela související s tématem práce, nicméně jejich délka nenaznačuje, že to je pokus o prodloužení textu.

S autorkou se spolupracovalo velmi dobře, byla aktivní, iniciovala společné konzultace a samostatně řešila problémy. Dotazník konzultovala nejen s vedoucí práce, ale i s ředitelkami mateřských škol. Úvaha v závěru práce a doporučení jsou jasně formulované. Práce nepřináší excelentní výsledky, ale přesto ji považuji za velmi kvalitní.

**Otázky:**

Jak jste kontaktovala jednotlivé ředitelky/le mateřských škol? Co jste mohla udělat pro větší návratnost dotazníků?

**Hodnocení:**

Brigita Stloukalová

Ve Svatouchu, 6. 6. 2016